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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

11/5/89 خروـم 179 هراـمــش هــماــنداد عوــضوــم يرادا تـلادـع ناوـيد يـموـمـع تأـيـه يأر

20701/210:هرامش
13/07/1389:خيرات
دراد:تسويپ

همانشخب

ت)4( و )3(نيتدام04889

يتايلام روما لک تارادانيبطاخم
هــماــنداد عوــضوــم يرادا تـلادـع ناوـيد يـموـمـع تأـيـه يأرعوضوم

11/5/89 خروـم 179 هراـمــش
خروم 179 هرامـش همانداد عوضوم يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه يأر ريوصت تسويپ هب

ً،لاوا « هـک نـيا رب يـنبـم 26/5/89 خروـم 19067 هرامش يمسر همانزور رد جردنم 11/5/89
و تايلام نيوانع تحت ...يتفايرد هوجو ...،اًيناث.دشاب يم زرحـم رکذـلا قوـف ءارآ رد ضراعـت
هک ضراوع عيمجت هب موسوم نوناق 4 و 3 نيتدام عوضوم تامدخ و اهلااک تباب زا ضراوع
مهن لصف دعب هب 211 هدام ماکحا لومشم ،ددرگ يم لوصو روشک يتايلام روما نامزاس طسوت
نوناق 216 هدام هلمج زا يدعب تاحلاصا و 1366 بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق مراهچ باب
هب يگديسر هنيمز رد يتايلام فلاتخا لح تأيه تيحلاص دروم رد نآ )2(هرصبت و رکذلاريخا

هرابرد ننقم هکنيا هب رظن .دشاب يم تلود تابلاطم هب عجار ييارجا تامادقا زا صاخشا تاياکش
يگديـسر عـجرـم و نوناـق رد حرـصـم دراوم رد ضراوع و تايلام مأوت لوصو عجرم و تيفيک
قوف حرش هب يصاخ مکح هحورطم هيضق رد حلاص يذ يتلود دـحاو تامادـقا زا تاـياکـش هـب
1615 همانداد نياربانب.تسا فرصنم يرادرهش نوناق 77 هدام رد ررقم مکح زا دروم و هتشاد نايب
فلاتخا لح تأيه تيحلاص نمضتم هک يدح رد يرادا تلادع ناويد 31 هبعش 30/8/88 خروم
و حيحص ،دشاب يم عوضوم هب يگديسر رد ميقتسم ياهتايلام نوناق 216 هدام عوضوم يتايلام
.ددرگ يم لاسرا مزلا يرادرب هرهب و علاطا تهج »ددرگ يم ملاعا ينوناق نيزاوم و لوصا قفاوم

ميکح يلع نسح ريما
يقوقح و ينف نواعم

:يلخاد -1:دربراک هنماد
:يجراخ -2

:نفلت يللملا نيب ياهدادرارق و يتايلام ينف رتفد:ييوگخساپ عجرم
39903921

يارجا خيرات )1/1/82(زا:ءارجا خيرات
دعب هب ضراوع عيمجت هب موسوم نوناق

يکيزيف:غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرم

:خوسنم ياه همانشخب

179:همانداد هرامش
11/05/1389:همانداد خيرات
89/300:هدنورپ هسلاک
يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه:يگديسر عجرم
.نامرک دلاوف عيانص تکرش زا تلاکو هب هداز يياضر داوج دمحم رتکد ياقآ:يکاش
هسلاک هدنورـپ رد ،4/6/1388 خروـم 1462 هرامـش هـماـنداد نـيب ءارآ ضراعـت ملاـعا:هتـساوـخ و تـياکـش عوـضوـم

هسلاک هدنورپ رد ،30/8/1388 خروم 1615 هرامش همانداد اب تياکش در رب ينبم ناويد 26 هبعش 88/26/243
.تياکش دورو رب ينبم ناويد 31 هبعش 31/88/802

نايبً لايذ اه نآ حورشم هک ،رکذلا قوف ياه همانداد هرامش هب ءارآ ضراعت ملاعا اب ،يميدقت تساوخداد يط يکاش :راکشدرگ
.تسا هدومن هيور تدحو يأر رودص ياضاقت ،ددرگ يم
ياقآ تلاکو اب نامرک دلاوف عيانص تکرش تياکش عوضوم ،88/243 هسلاک هدنورپ هب يگديسر رد ناويد 26 هبعش -فلا
يأر لاـطـبا و ضارـتـعا هتـساوـخ هـب و ريـسدرـب يرادرهـش نوناـق 77 هداـم نويـسيـمک تيفرط هب ينامحر يدهم
،4/6/1388 خروم1462 هرامش همانداد يط ،يرادرهش نوناق 77 هدام نويسيمـک ،20/2/1388 خروـم 10/77 هرامـش
بجوم هک يرثؤم ضارتعا و داريا ،يميدقت کرادم و تادنتسم و تساوخرد دافم هب هجوت اب:تسا هدومن يأر ءاشنا نينچ
و درادن ينوناق نيزاوم اب رثوم و دوهشم يترياغم و تنيابم زين يرادصا يأر و تسا هديدرگن زاربا ،ددرگ هنع ضرتعم يأر ضقن

1389/07/13 :دنس خیرات
210/20701 :دنس هرامش
1389/048/)4( و )3(نيتدام/ت :دنس دک
- :دنس تیعضو
یلع نسح ریما( یقوقح ینف تنواعم :هدننک اضما

)میکح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

زا يملاقا صوصخ رد همانشخب*
رد لابق هک يئاهن تلاوصحم ناونع
ملق زا يتايلام روما نامزاس همان
دوب هداتفا
هداتفا ملق زا ملاقا قاحلا غلابا
ت/67439 هبوصم تسويپ

28/12/1381 خروم ـه 28322
تاررقم زا يشخب ميظنت نوناق*
و روشک عيانص يزاسون ليهست
همانرب نوناق )112( هدام حلاصا

, يداصتقا هعسوت موس
…يعامتجا
يارجا صوصخ رد همانشخب*
نوناق )4( هدام )1( هرصبت مکح
همانرب نوناق زا يداوم حلاصا

يعامتجا ، يداصتقا هعسوت موس
…و
668-667 هرامش همانداد ريوصت
يمومع تايه 83/12/16 خروم
يرادا تلادع ناويد
لومشم ياهلااک تسرهف*
صرد ود تخادرپ زا تيفاعم
شرورپ و شزومآ ضراوع )2%(
يارجا موزل صوصخ رد همانشخب

زا يداوم حلاصا نوناق حيحص
هعسوت موس همانرب نوناق
يگنهرف و يعامتجا ، يداصتقا

يگنوگچ و ناريا يملاسا يروهمج
)ضراوع عيمجت نوناق (...
و دانسا هئارا تساوخرد گرب مرف*
نيئآ 24 هدام عوضوم کرادم
ضراوع عيمجت نوناق ييارجا همان
حلاصا صوصخ رد همانشخب*
رد تسويپ 1 تسرهف 57 فيدر
ناريزو تايه همان بيوصت
ييارجا همان نيئآ11 هدام حلاصا

خروم 28328 ت/67452 هرامش

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

210/20701 :همانشخب

210/20701 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/3/2730 :همانشخب
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بجوم هک تاررقم زا يفلخت زين يلکش تاررقم و نيزاوم تياعر تهج زا و تسا تابث هلدا دقاف يملاعا دراوم هب کسمت
يم ملاعا و رداص تياکش در هب مکح و صيخشت دراو ريغ هحورطم يوعد اذهيلع.تسين دوهشم،دشاب يکاش قوقح ع�ضت
.ددرگ

يلع اضرملاغ ياقآ تلاکو اب ناهاپس تفن تکرش تياکش عوضوم ،88/802 هسلاک هدنورپ هب يگديسر رد ناويد 31 هبعش-ب
هب و ناهفصا دانسا تبث يارجا هرادا )77 هدام نويسيمک(رهش نيهاش يرادرهش تيفرط هب روپ نيما ماهلا مناخ و يربکا

نينـچ 30/8/1388 خروـم 1615 هرامـش هماـنداد يـط ،77 هداـم نويسـيمـک 18/8/1387 خروم يأر ضقن هتساوخ
تايعافد و يکاش يلاکو يزاربا ليلاد و کرادم عوـمجـم و يميدقت تساوخداد دافم هب هجوت اب :تـسا هدومـن يأر ءاشـنا

رتفد ،24/6/1388 خروم 1876 و 30/6/1388 خروم 1948 ياه هرامش تحت توبثم هيباوج هحيلا يط تياکش نيفرط
و يعامتجا،يداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق زا يداوم حلاصا نوناق يئارجا همان ن�آ 32 هدام قباطم اريز ،تسا دراو هبعش
تامدخ ناگدنهد هئارا ،لااک ناگدننکديلوت زا هوجو رياس و ضراوع لوصو و يرارقرب يگنوگچ و ناريا يملاسا يروهمج يگنهرف
ضراوع لوصو رد يئارجا تامادقا زا يشان نايدؤم تاياکش هب يگديسر عجرم )ضراوع عيمجت نوناق(يتادراو ياهلااک و
مراهچ باب مهن لصف دعب هب 211 هدام ماکحا لومشم و هدوب يتايلام فلاتخا لح تأيه ،روکذم نوناق 4 و3 داوم عوضوم
تأيه 29/9/1383 خروم 495 هرامش همانداد و دوب دهاوخ يدعب تاحلاصا و 1366 بوصم ميقتسم ياه تايلام نوناق
نويسيمک هکنيا هب هجوت اب و رکذلا قوف بلاطم هب تيانع اب اذل ،هتفاي رادصا رظن نيا د�ات رد زين يرادا تلادع ناويد يمومع
14 و 13 داوم دانتسا هب ،هتشادن ار عوضوم هب يگديسر تيحلاص اًساسا هنع ضرتعم يأر رودص رد اهيرادرهش نوناق 77 هدام
قوف خيرات رد ناويد يمومع تأيه .ددرگ يم ملاعا و رداص هنع ضرتعم يأر لاطبا و ضقن هب مکح يرادا تلادع ناويد نوناق
تيرثکا اب هرواشم ماجنا و يسررب و ثحب زا سپ و ليکشت ناويد بعش لدبلا يلع ناسرداد و ناراشتسم و اسؤر روضح اب
.ديامن يم يأر رودص هب تردابم يتآ حرش هب ءارآ

يمومع تأيه يأر

هعسوت موس همانرب نوناق زا يداوم حلاصا نوناق 6 هدام 3 هرصبت قباطم،اًيناث.دشاب يم زرحم رکذلا قوف ءارآ رد ضراعت ً،لاوا
ناگدننکديلوت زا هوجو رياس و ضراوع لوصو و يرارقرب يگنوگچ و ناريا يملاسا يروهمج يگنهرف و يعامتجا،يداصتقا
و يعامتجا ،يداصتقا هعسوت موس همانرب لوط رد يتفايرد هوجو ،1381 بوصم يتادراو ياهلااک و تامدخ ناگدنهد هئارا،لااک
قوف نوناق 4 و 3 نيتدام عوضوم تامدخ و اهلااک تباب زا ضراوع و تايلام نيوانع تحت ناريا يملاسا يروهمج يگنهرف
نوناق مراهچ باب مهن لصف دعب هب 211 هدام ماکحا لومشم،ددرگ يم لوصو روشک يتايلام روما نامزاس طسوت هک رکذلا
تيحلاص دروم رد نآ 2 هرصبت و رکذلاريخا نوناق 216 هدام هلمج زا يدعب تاحلاصا و 1366 بوصم ميقتسم ياه تايلام
هب رظن.دشاب يم تلود تابلاطم هب عجار يئارجا تمادقا زا صاخشا تاياکش هب يگديسر هنيمز رد يتايلام فلاتخا لح تأيه
زا تياکش هب يگديسر عجرم و نوناق رد حرصم دراوم رد ضراوع و تايلام ماوت لوصو عجرم و تيفيک هرابرد ننقم هکنيا
77 هدام رد ررقم مکح زا دروم و هتشاد نايب قوف حرش هب يصاخ مکح هحورطم هيضق رد حلاص يذ يتلود دحاو تامادقا
نمضتم هک يدح رد يرادا تلادع ناويد 31 هبعش 30/8/1388 خروم 1615 همانداد نياربانب.تسا فرصنم يرادرهش نوناق

و حيحص،دشاب يم عوضوم هب يگديسر رد ميقتسم ياهتايلام نوناق 216 هدام عوضوم يتايلام فلاتخا لح تأيه تيحلاص
يارب يرادا تلادع ناويد نوناق 43 هدام و 19 هدام 2 دنب دانتسا هب يأر نيا .أدرگ يم ملاعا ينوناق نيزاوم و لوصا قفاوم
.تسا عابتلاا مزلا هباشم دراوم رد طبر يذ يرادا عجارم رياس و ناويد بعش

يياضق نواعم يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه
يرشبم يلع -يرادا تلادع ناويد

هتسباو ینوناق داوم

:ددرگيم ن�عت ريز حرش هب اهلااک زا يتفايرد ضراوعو تايلام -3 هدام
...اههباشون ءانثتسا هب( لخاد تخاس رادزاگ ياههباشون عاونا -فلا

:ددرگيم ن�عت ريز حرش هب تامدخ يخرب زا يتفايرد ضراوعو تايلام -4 هدام
...ارمه و تباث ياهنفلت نامنوبآ ليبق زا يتارباخم تامدخ -فلا

28/12/81
عوضوم يديلوت ياهلااک تسرهف
ضراوع عيمجت 3 هدام )ـه( دنب
ياه هناخراک نابحاص ضارتعا

يرارقرب صوصخ رد يربگنس
تايلمع فقوتو ضراوعو تايلام
رودص ماگنه ات نانآ هيلع يئارجا

ناويد رظن ديدجت عجرم مکح
يرادا تلادع
ريز زا اهلااک ملاقا زا يخرب فذح
هطوبرم ياههورگ
يديلوت ياهلااک تسرهف غلابا
نوناق )3( هدام)ه( دنب عوضوم
لاس ضراوع عيمجت هب موسوم

1387
يتايلام ياه هدنورپ لصف و لح
هب موسوم نوناق )تامدخ و لااک(
ضراوع عيمجت

طبترم دانسا ریاس
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019

210/20701 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/3/2730 :همانشخب

3 of 3 3/8/2024, 10:36 PM

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
https://www.evat.ir/
https://www.evat.ir/

